

---

## **С сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проведена лекция по профилактике новой коронавирусной инфекции**



С сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проведена лекция по профилактике новой коронавирусной инфекции. Занятие провели заведующая поликлиникой и эпидемиолог ДВОМЦ ФМБА России.

Врачи рассказали присутствующим о сложившейся ситуации по распространению инфекции, разъяснили основные правила карантина в домашних условиях и правила профилактики, а также ответили на вопросы сотрудников следственного управления.

В настоящее время в следственном управлении принимаются все необходимые

---

организационные меры, направленные на борьбу с новой коронавирусной инфекцией, ведется постоянный мониторинг состояния здоровья сотрудников, также они обеспечены средствами защиты и дезинфекции.

## Изображения



23 Марта 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1450977>